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Kövessen Facebook-on!  

 

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI BESZÁMOLÓ 

 

 

 

 

 

Tisztelt Pesterzsébetiek!  

Az Önök megtisztelő bizalmának köszönhetően képviselőként 

szolgálhatom Pesterzsébetet, a szeretett otthonunkat. 

Kötelességemnek eleget téve szeretnék beszámolni Önöknek a 

2024. októbere óta végzett képviselői munkámról. 
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Kövessen Facebook-on!  

KÖZBIZTONSÁG: 

Egy új gépjármű vásárlását támogattuk a Rendvédelmi Osztály számára, hogy az 

utcákon való jelenlétet hatékonyan fokozzuk.  Továbbá évről évre támogatjuk a kerületi 

rendőrkapitányságot, hogy növelni tudják a járőri jelenlétet a kerületben.  

A rendőrség körzeti megbízottjával folyamatosan tartom a kapcsolatot, és továbbítom a 

lakosságtól érkező bejelentéseket. Az együttműködés már többször meghozta eredményét. A 

legkiemelkedőbb eset nyáron történt, amikor több személyt állítottak elő kábítószer-

fogyasztás miatt.  

Cseréltük a megrongált kamerát a Baross és a Madách utca kereszteződésében.  

Továbbá a kamerarendszer bővítése mellett is elkötelezettek vagyunk, hiszen kiemelt célunk 

javítani a közbiztonságot a kerületben. Tíz új helyszínről döntöttünk, és a kamerák beszerzési 

eljárása folyamatban van. A 12-es körzetet két helyszín érinti: a Köztársaság tér és a Vágóhíd 

utca.  

Addig is a Vágóhíd utca 18-26. elé kihelyeztünk egy mobil kamerát. Az eddigi 

tapasztalatok azt mutatják, hogy ezzel az intézkedéssel vissza tudtuk szorítani az illegális 

szemétlerakást az érintett területen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mobil kamera  

a Vágóhíd utca 18-26 előtt 

Megrongált térfigyelő kamera  

cseréje a Baross utcában 
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Kövessen Facebook-on!  

JÁRDAFELÚJÍTÁSOK: 

Az elmúlt időszakban több mint 3 km járdaszakasz újult meg a kerületben, közel 5 ezer 

m2 felületen. Elsőként azok a járdaszakaszok kerülnek sorra, amelyek a legveszélyesebb 

állapotban vannak. A 12-es körzetben a következő utcákban valósult meg felújítás: Wesselényi, 

Alkotmány, Madách, Iskola, Ady Endre, Szemere, Szabadság, Török Flóris, Átlós, 

Vörösmarty és Barkó utca. Továbbá a Vörösmarty utcai lépcső is fel lett újítva, és még egy 

korlát is ki lett helyezve a járókelők biztonságos közlekedésének érdekében.  

Az elvégzendő munkálatoknak közel sem értünk a végére. Célunk, hogy a következő évben 

is folytassuk a járdaszakaszok folyamatos felújítását.  
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Kövessen Facebook-on!  

 

KÖZTISZTASÁG: 

Az illegális szemétlerakókkal szemben, több mint 50 tettenérés történt az elmúlt egy évben, 

a Rendvédelmi Osztály járőreinek és a kamerarendszernek köszönhetően. A jogszabályok által 

engedett lehetőségeken belül a legmagasabb bírságokat szabták ki. Ha szemétlerakókat 

látnak, akkor azonnal hívják a következő telefonszámot: +36 20 255 5842 

 

A fővárosi vezetés az elmúlt években több mint 80 db köztéri szemetest szereltetett le a 

kerületben. Ezek egy részét sikerült pótolni kerületi forrásból, több mint 20 új köztéri 

szemetest helyeztünk ki az elmúlt időszakban. A 12-es körzetben, a Pöltenberg utcában két 

köztéri szemetest és egy kutyapiszokgyűjtő edényt helyeztünk ki.  

 

 

 

 

 

 

 

 
Két új köztéri szemetes a 

Pöltenberg utcában 

Új kutyapiszok gyűjtőedény a 

Pöltenberg utcában 
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RONCSAUTÓK:  

Az elmúlt egy évben 140 roncsautót szállítottak el közterületről a kerületben. Ezek közül 

több gépjárművet a 12-es körzetből szállítottak el: a Köztársaság térről, valamint a Szondi és a 

Dessewffy utcából. 

GONDOSJÁRAT: 

2025 októberében elindítottuk a Gondosjáratot, amely nagy érdeklődésre talált a kerületi 

lakosok körében. Ennek köszönhetően döntöttünk a korcsoport kiterjesztéséről, így 2026 

januárjától már a 70 éves kortól is igénybe lehet venni. Célunk, hogy amennyire a 

lehetőségek engedik, később tovább bővítsük a jogosultak körét.  

A Gondosjárat egy ingyenes szállítási szolgáltatás, amelyet a kerületben élő szépkorú 

polgárok vehetnek igénybe. A szolgáltatás használatba vehető kormányablakos vagy 

önkormányzati ügyintézéshez, illetve egészségügyi intézménybe való eljutáshoz. Igénybevétel 

esetén 5 munkanappal korábban a 06 20 442 7066-os telefonszámon kell előzetesen 

bejelentkezni. 

 

 

 

 

 

ELSZÁLLÍTVA 
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Kövessen Facebook-on!  

 

FENYŐFA VÁSÁR: 

2024-ben elindítottuk a kedvezményes fenyőfa vásárt a kerületben élők számára. Ez óriási 

sikerrel zárult, és most decemberben is megrendezésre kerül. A pesterzsébeti lakosok 500 

forintért juthatnak fenyőfához az önkormányzat támogatásával. Célunk, hogy a jövőben 

továbbra is biztosítsuk ezt a segítséget a pesterzsébetieknek, és sokak számára szebbé tegyük 

az ünnepeket.  

 

 

 

 

 

 

 

VIRÁGOSZTÁS: 

2025 júniusában virágosztást szerveztünk a kerületi lakosoknak, és ez is nagy sikerrel zárult. 
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI MUNKA: 

A testületi ülések elején felszólalok a 12-es körzetet érintő különböző ügyekben. Célom, 

hogy a nagyobb kerületi nyilvánosságot kihasználva elérjük közös céljainkat.   

A 2025-ös évben 35%-kal megemeltük a szociális támogatások keretösszegét. Ennek 

köszönhetően létrehoztunk új támogatási formákat a szociálisan rászoruló pesterzsébetieknek. 

Létrehoztuk a várandós édesanyáknak adható szamárköhögés elleni védőoltás támogatását, 

valamint a gyógyászati segédeszköz vásárlásának támogatását. Továbbá megemeltük az eddig 

is működő támogatások összegét, és bővítettük az ezekre jogosultak körét.  

Ebben az évben a kerületi egyházak támogatását megdupláztuk, és a civil szervezetekét 

pedig 50%-kal megemeltük.  

Magyarország kormánya az elmúlt években összesen 753 millió forinttal támogatta a 

kerület egészségügyi fejlesztését. Ebből a keretből az idei évben folytattuk az orvosi rendelők 

felújítását, amely a Jókai utcai és a Szabadka utcai háziorvosi rendelőket érintette.  

Az idei évben 18 millió forinttal támogattuk a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház orvosi 

eszközeinek beszerzését.  

 A kerület 11 sportparkjában helyeztünk ki kerékpártárolókat, ezzel támogatva a 

pesterzsébeti lakosok sportolási lehetőségeit. 

A kerületi tűzoltóság belső felújítási munkálatait is támogattuk 5 millió forinttal.  

Hamarosan felújítjuk a Tátra téri piacot és a Szent Erzsébet teret kormányzati támogatásból.  
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA: 

Az elmúlt időszakban több tucatnyian kerestek fel különböző problémáikkal és ötleteikkel. 

Ez a bizalom nagy hálával tölt el. Továbbra is várom Önöket a fogadóórámon.  

KÖZMEGHALLGATÁS: 

A 2025-ös közmeghallgatás is nagy érdeklődés mellett került megrendezésre. Természetesen 

részt vettem ezen az eseményen is. A 12-es körzettel kapcsolatban felmerült kérdésekre 

válaszoltam, és a felmerült problémák megoldásán lehetőségeinkhez mérten folyamatosan 

dolgozunk.  
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KONTÉNERTELEP FELSZÁMOLÁSA: 

A kérésemre elindított hatósági ellenőrzésnek köszönhetően megszűnt a Baross utca melletti 

(a REDEL mögötti) illegális konténer- és teherautó-lerakat. Ez a telephely korábban a jelentős 

zaj- és porszennyezés miatt megkeserítette a környéken élők mindennapjait. 

 Az érintett terület fővárosi tulajdon, ezért a jövőt tekintve a lehetőségeink korlátozottak. 

Viszont a rendelkezésre álló eszközökkel mindent meg fogok tenni azért, hogy a környéken a 

jövőben ne alakulhasson ki újra hasonló állapot.  

 

 

 

 

 

 

 

TOVÁBBI EREDMÉNYEK A 12-ES KÖRZETBEN:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BEZÁRVA 

Kormány ablak körüli parkolók 

modern sztenderdek szerinti újrafestése 

Madách utcában a balesetveszélyes 

útszakasz kijavítása 
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Ha év közben sem szeretne lemaradni a munkámról, kövessen a következő közösségi 

média felületeken. 

Facebook:  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100091798261429 

TikTok: 

https://www.tiktok.com/@drenyovszky_daniel?is_from_webapp=1&sender_device=pc 

Instagram:  

https://www.instagram.com/drenyovszky_daniel/ 

 

Ahogy eddig is, forduljanak hozzám bizalommal! 

2026-ban sincs megállás, a munkát folytatjuk együtt, Önökkel Pesterzsébetért!  

 

2025.12.11. 

Drenyovszky Dániel  

Vörösmarty utcai orvosi rendelő 

parkolójában kicserélt oszlopok 

Kormányablak melletti terület  

virágba borítva 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100091798261429
https://www.tiktok.com/@drenyovszky_daniel?is_from_webapp=1&sender_device=pc
https://www.instagram.com/drenyovszky_daniel/

